

周一出版 编辑 谢丹 校对 李艺斐 组版 田耘 服务热线:8797000



带着孩子来云台山开启一场梦幻冰雪之旅吧

本报记者 齐云霞

进入冬季以来,云台山推出了多种冰雪活动。春节即将到来,宝爸宝妈们,快带着孩子来云台山开启一场梦幻冰雪之旅吧!

云台山不仅有华丽的冰雪主题秀、呆萌的“萌宠”舞蹈、雪圈、香蕉船、雪地摩托、雪地坦克等,还有各种美食,全家总动员,逛吃逛吃嗨起来。

3000米冰瀑峡谷让你拍出不一样的美照。冰瀑、冰柱……晶莹剔透如美玉,雪地玫瑰、海底世界、露营小屋,快来拍美照,做微信朋友圈最靓的宝贝。

因地处太行山区气温较低,此时的云台山泉瀑峡谷内是傲然冬日胜景,冰瀑冰挂美景绵延山谷,玉树琼枝晶莹剔透,宛若仙境,呈现冰瀑绵延、雾凇成林、云海磅礴的胜景。碎琼乱玉簌簌落下,似春时柳絮、夏日落花,成片的雾凇,成团的云海,烟笼寒山,一草一木皆可入诗。

冰柱、冰笋、冰塔、冰挂、冰凌、冰花形态各异、美轮美奂,在冬日的阳光下晶莹剔透、可爱至极。滑雪胜地,欢乐海洋,精彩的冰雪奇缘秀,雪地坦克、冰雪滑道、香蕉船等,梦幻中的冰雪童话世界就在我们身边。

观冰瀑、赏奇景,云台山冬日盛世美景已开启,你的年卡准备好了吗?云台山潭瀑峡、泉瀑峡内晶莹剔透的冰瀑已悄然上线。冰瀑无疑是景区里一道亮丽的风景线,一组组冰挂晶莹剔透,形态绰约多姿,或从山上垂直而下,最长的有4米多;或覆盖一片山体,形成的冰花似翡翠、似珊瑚、似珍珠,灵秀精致,巧夺天工,把冬日的云台山装扮得更加美丽。

冬天的云台山实在太美了:上万平米的冰瀑群,震撼十足;超长绝美冰挂,绵延千米;超高颜值吸引游客竞相打卡。云台山进入最佳冰挂观赏季,多个景点出现了大量冰挂奇观。

一场冰雪狂欢正在激情上演,雪景、雪屋、雪场、冰川、冰瀑、雪人……这里的每一样,都



是我们心向往之的冬天模样。

在广阔的雪地上,游客跳起欢快的舞蹈;在可爱的雪屋里,邀请朋友围炉煮茶,享受冬日的惬意;爱玩的年轻人,在雪地里打起了雪仗,骑着雪地摩托车一溜烟地撒欢。

云台山的微风里夹裹着丝丝凉气,空气是那样清新,沁人肺腑,深深吸一口,虽冰冷冰冷,却爽到心底。琼枝玉树,每个枝叶都晶莹闪烁,银装素裹的树木,形成了奇特的雾凇景观,令人惊叹。

云台山以山称奇,以水叫绝,包含红石峡、潭瀑峡、泉瀑峡、叠彩洞、子房湖、万善寺等11个景点,山水、峡谷、瀑布、岩石等融合在一起,是全国文明风景旅游处之一。云台天瀑位于泉瀑峡尽头,上吻蓝天,下踏石坪,314米的飞瀑从天而降,蔚为壮观。

作为首批世界地质公园、首批国家AAAAA级旅游景区,近年来,云台山探索并创造性提出“五员一体”服务模式,服务理念不断转变提升。与此同时,云台山不断提升智慧景区建设,将服务从景区内延伸到景区外,从线下人工扩展到线上智能,推出了以满足游客需求为核心的“一键智慧游”。

图① 游客畅玩雪圈。
图② 呆萌的“萌宠”舞
(照片由云台山景区提供)

穿越冰雪世界 来爱情圣地青龙峡“闹”起来

本报记者

齐云霞

春节即将来临,请查收这份来自爱情圣地青龙峡的邀请函,快来青龙峡“闹”起来,一起邂逅“天空之恋”独有的浪漫。

冰雪满山,爱情圣地青龙峡银装素裹,云涌雾漫的雪中奇景,峰林沉浸悠,静待你来游,来爱情圣地青龙峡赴一场浪漫冰雪之旅吧。

冰晶仙境,银装素裹,幻彩冬林,浪漫冬日,爱情圣地青龙峡,必能让你体验到如梦如幻的冬季风光。

这里称得上是真正的冬天,森林完全被雪覆盖,原本光秃的树枝因为雪而闪耀,尽显冬日梦幻。

这里有徐志摩诗中“我是天空里的一片云,偶尔投影在你的波心”的浪漫邂逅,也有余光中笔下“月色与雪色之间,你是第三种绝色”的动人情话。千峰万岭苍山负雪,雾凇沉砀,天与云与山与水,上下一白。

欢乐雪场,放肆嗨玩。冰雪秀、雪圈、雪地摩托、兔子舞……超多雪地项目,玩转冰雪乐园,这个冬天,青龙峡给你最新精彩、最多欢乐。

冬天的青龙峡苍茫雄劲、气势豪迈,冬天的青龙峡纤巧婉约、清澈可见,冬天的青龙峡洁白无瑕、一尘不染,这些冬之元素都给青龙峡营造出神话般的意境,让你身在中原就可以领略壮美苍茫的北国风光。

青龙峡是一条天然形成的大峡谷,有“云台山第一大峡谷”的美誉。在长约7.5公里的峡谷底部,泉、潭、瀑、溪放眼皆是,一泉一景,一潭一色,一瀑一姿,一溪一态,潭潭相映,瀑瀑相连,喷珠溅玉,色泽如绘,原始的古朴和生命的灵动在这里演绎得活灵活现。

“天空之恋”、玻璃廊桥深受游客的追捧,漫步在空中玻璃廊道,脚下峰林与翡翠般的湖水叠映宛如天境,吸引来自各地的情侣打卡,很多情侣在“天空之恋”钻戒前求婚,在天

地之间许下海誓山盟,这里是情人节约会首选地。

入眼,皆是猝不及防的惊喜,手牵手漫步浪漫的青龙峡,一边游玩,一边拍照,轻松自然又甜蜜浪漫。来爱情圣地青龙峡,走爱情公路,观巨型钻戒,许爱的誓言,这里有情调、有文艺、有传统,满足你对浪漫的所有幻想。

该景区由七大游览区共计100多个景点组成,景区内峡谷幽深,山青水碧,群峰竞秀,层峦叠嶂,峰回路转,曲径通幽,植被繁茂,气候独特,峰、崖、岭、台、石各有千秋,泉、潭、瀑、溪各具特色,天然雕琢,秀色天成,堪称山水画廊。

人生若只如初见,爱情圣地青龙峡。浪漫的爱情地标,甜蜜的告白氛围,逛着逛着就逛出了甜蜜。

让冬天成为这个浪漫的开始,让喜欢的人陪你走过一生中所有的冬天。

9.9公里爱情一号公路,走过即是承诺;执子之手,漫步“天空之恋”,巨型钻戒下,喊出最嘹亮的“我爱你”;用笔写下爱情方程式,把我和你的爱,永远镌刻在这里;青山为誓,天地为证,榔榆林下,情定终身。

9.9公里寓意长长久久,直到白头,一起看过,牵手走过,一路都是最好的风景与浪漫冒险。温柔是秋天,浪漫是冬天,爱情圣地里的人间爱情定格照,既是视觉盛宴,也有满分的甜度,美好与你们不期而遇。

青龙峡有高山入云,有碧湖如玉,有萌萌的太行猕猴,有清爽的瀑布流泉,其主峰青龙峰海拔1323米,站在岭巅,大有“举目四观天下小”之感慨;波澜壮阔的望龙瀑、神奇独特的倒流泉、妙不可言的七彩潭、堪称一绝的“石上春秋”、独具特色的溶洞景观,再加上天然原始的植物群落,构成了一幅极富创意的山水画卷。



孩子们和“萌宠”合影。
(照片由青龙峡景区提供)